
INFORMACIJA 

o potrebi nabavke pet lakih oklopnih vozila
za Ministarstvo unutrašnjih poslova i Ministarstvo odbrane i formiranja Interresorne 

radne grupe 

Na osnovu iskazanih potreba Ministarstva unutrašnjih poslova - Uprave policije i Ministarstva 
odbrane za nabavku pet lakih oklopnih vozila radi izvršenja zadataka Posebne jedinice policije i 
specijalnih jedinica ova dva resora u oblasti odbrane i bezbjednosti Crne Gore, Vijeće za 
nacionalnu bezbjednost je predložilo Ministarstvu odbrane da pokrene proceduru predmetne 
nabavke. 

Savremeni bezbjednosni izazovi – uključujući terorizam, organizovani kriminal, nasilni 
ekstremizam, ilegalne migracije, javne nerede i visokorizične policijske operacije – zahtijevaju 
brzu, taktički efikasnu i bezbjednu upotrebu specijalizovanih policijskih i vojnih snaga. 

Trenutno raspoloživa vozila Specijalne jedinice policije (SJP) i Posebne jedinice policije (PJP) ne 
omogućavaju optimalan odgovor u situacijama visokog rizika. Nabavkom novih lako oklopnih 
vozila obezbijediće se povećana zaštita pripadnika jedinica u najsloženijim operativno-taktičkim 
operacijama, veća mobilnost, vatrena moć i operativna efikasnost, taktička prednost i dominacija 
u kriznim situacijama borbe protiv terorizma i naoružanih ekstremista, integracija savremenih
borbenih i komandno-komunikacionih sistema (RCWS, C2, navođenje), usklađenost sa NATO
standardima i interoperabilnost sa jedinicama Vojske koje se u određenim situacijama
upotrebljavaju u zajednički koordinisanim akcijama.

Vozila ovog tipa već predstavljaju standard u policijskim specijalnim jedinicama država regiona, 
što ih stavlja u značajnu taktičku prednost u odnosu na crnogorske snage, a realizacijom ove 
nabavke došlo bi do jačanja nacionalnih kapaciteta u sistemu kolektivne bezbjednosti i odbrane, 
kao i dugoročne otpornosti na bezbjednosne prijetnje i krizne situacije. 

Neophodna finansijska sredstva za predmetnu nabavku su obezbijeđena Zakonom o Budžetu 
Crne Gore za 2026. godinu ("Službeni list Crne Gore", br. 159/25 od 30.12.2025). Naime, za 
potrebe finansiranja nabavke opreme i sredstava, a za potrebe Vojske Crne Gore, Ministarstva 
odbrane i Ministarstva unutrašnjih poslova, za koje će se kreditor utvrditi tokom godine, planirana 
su sredstva u iznosu do 75.000.000,00 EUR. U okviru tih sredstava za potrebe nabavke pet lakih 
oklopnih vozila za potrebe Ministarstva unutrašnjih poslova i Ministarstva odbrane predviđeno je 
izdvajanje finansijskih sredstava u iznosu od 5.000.000,00 EUR.     

Za potrebe navedene nabavke, predlaže se da Ministarstvo odbrane formira interresornu radnu 
grupu koja će sprovesti ispitivanje tržišta i po G2G modelu nabavke predložiti poseban zaključak 
Vladi po osnovu kojeg će se zaključiti implementacioni sporazum sa državom iz koje je 
najpovoljniji dobavljač. U sastav interresorne radne grupe bi bili uključeni relevantni predstavnici 
Ministarstva odbrane i Ministarstva unutrašnjih poslova – Uprave policije, kao i ostalih organa, po 
potrebi. Isplata naknada članovima bi bila izvršena jednokratno, po završenom poslu, u skladu sa 
odgovarajućim odredbama Odluke o kriterijumima za utvrđivanje visine naknade za rad člana 
radnog tijela ili drugog oblika rada („Sl. list CG“, br. 026/12, 034/12, 027/13 i 078/22).  

Na predmetnu informaciju Ministarstvo finansija je dalo saglasnost dopisom broj 01-02-810/26-
3963/2 od 16.02.2026. godine. 

 




